



1 февраля в городе появились мобильные пункты обогрева от городской организации Партии регионов в рамках Всеукраинской социальной акции Партии регионов «Согрей человека теплом!». Теперь их ежедневно будут устанавливать в наиболее оживленных местах города.

В мобильном пункте обогрева волонтерами каждому желающему будут предложены горячие напитки и предоставлена возможность осуществить экстренный телефонный звонок близким и родным, на телефонные номера подразделений экстренной помощи населению.

В офисе городской партийной организации (пр. Ленина, 12) организован стационарный пункт обогрева. Не дать человеку замерзнуть - главная задача акции.

В связи со значительным понижением температуры в феврале МЧС призывает граждан воздержаться от выхода на улицу без необходимости и от поездок за пределы населенных пунктов. Также сотрудники ведомства советуют не находиться на открытом воздухе и в холодных помещениях длительное время, тепло одеваться, не злоупотреблять алкогольными напитками, быть осторожными во время движения по заснеженным и скользким дорогам, не оставлять детей без присмотра.

"Горловский Медиа Портал"